

# Elección de la reina de las fiestas

## Fueron bendecidas las campanas refundidas de la iglesia

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades).—Con la elección de la reina de las fiestas y sus damas de honor comenzaron el viernes los festejos que, anualmente, dedica este pueblo al Santísimo Cristo de la Paz. La elección tuvo lugar en el Cinema Carrillo, rebozante de público, y comenzó con la actuación de las huérfanas de Angelito Martínez, que interpretaron muy acertadamente las zarzuelas «La Dolorosa» y «Los claveles». Después se eligió reina de la fiesta a la simpática señorita María Luisa Gil y damas de honor a María del Carmen Navarro, Lolita Petrel, Victoria Ferrándiz y Marmuja Pascual. El acto fue presentado por el popular locutor de Radio Alicante Raúl Alvarez y en él tuvo una intervención destacada la excepcional actriz de nuestra pantalla Mercedes Vecino, que fue obsequiada por el público con nutridos aplausos, en premio a la gracia y simpatía que derrochó en sus intervenciones. Cerró la velada Tony Estrada y su orquesta con una escogida interpretación de melodías modernas.

Ayer se celebró la tradicional afortunada que resultó solemnisma y a la que puede asegurarse asistió casi todo el pueblo.

Los actos para hoy, domingo, son los siguientes: A las 17.30, en el campo de La Ordana, partido de fútbol entre el equipo local y el Mematesa. A las 19.30, solemnes matines en la parroquia. A las 20, partirá de Benmagriell la cabalgata del pregón, que terminará ante las Casas Consistoriales. A las 23, animadas verbenas, y a las 1, disparo de una kilométrica y bonita traca.

### BENDICION DE LAS CAMPANAS

El mismo viernes por la tarde y con asistencia de las autoridades y un nutrido grupo de invitados, fueron bendecidas las dos campanas que, como ya informamos, han tenido que ser refundidas. Actuaron como padrinos de una de ellas don Manuel Sala Pérez, profesor de la Escuela Normal del Magisterio y la señorita María Pilar Ma-

llo Sala, hija del Ilmo. señor presidente del Colegio de Farmacéuticos de Alicante. La otra fue apadrinada por don Antonio Ramón Borja Sempere, industrial, y su esposa, doña Margarita Berenguer. Terminada la bendición, los asistentes fueron espléndidamente obsequiados en el domicilio de los señores de Ramón Borja.

### SUSCRIPCION PRO CAMPANAS

A las 7.043 pesetas de la suma anterior de donativos hay que añadir los siguientes:

Doña Emilia Poyeda, 10 pesetas; don Jaime Ivorra Ivorra, 100; don Luis Gosálbez Liedó, 25; don Manuel Espuch, 100; don Isidro Albert Pérez, 50; un donante, 100; Antonio Juan Barberá, 25; el padre de un donante de Alicante, 50; don Francisco Carratalá Torregrova, 100; doña Manuela Martínez Martínez, 25; una devota, 15; don Rafael Planelles Ivorra, 50; don Blas Serrano (Blayet), 100; don Vicente Carbonell, 100; doña Angelita Llorca de Pérez, 100; una devota, 10; don Vicente Gosálbez Liedó, 25; don Antonio Pastor Fluxá, 200; don José San Miguel, 200; don Vicente Sala Gosálbez, 200; don Manuel Sala Pérez, 1.000; don Joaquín Sala Alberola, 1.000; doña Josefina Sala Alberola, 500; don Manuel Sala Sala, 50, y con Antonio Sala Sala, 50.

Suma y sigue: 11.228 pesetas.



Ramon y Cajal, 10 — Te



Acad